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Introduction 
Ce document décrit la procédure pour saisir les relevés de compteurs depuis un navigateur web ou 
un smartphone. 
Cette procédure est facultative : vous pouvez toujours eƯectuer votre relevé sur papier et le remettre 
au gardien comme d’habitude. 

Etape 1 - Connexion 
Pour vous identifier vous devez vous devez vous rendre à l’adresse suivante : 
https://www.residencedelabrosse.com/login 

S’il s’agit de votre première connexion, une page d’accueil vous proposera simplement de saisir votre 
adresse e-mail pour accéder au portail. 

 

 

Vous recevrez ensuite un e-mail à l’adresse indiquée, à condition que celle-ci ait été communiquée 
au Conseil Syndical. 

Si l’adresse e-mail n’est pas reconnue, le message « Cet e-mail n’est pas reconnu pour ce portail » 
s’aƯiche. 



Étape 2 – Réception du lien magique par e-mail 
 

Ouvrez l’e-mail que vous venez de recevoir, puis cliquez simplement sur le bouton bleu « Se connecter 
au portail » pour accéder à votre espace. 

 



Etape 3 – saisie des index 2025 
Cet écran aƯiche l’ensemble des lots associés à votre adresse e-mail, ainsi que les compteurs d’eau 
rattachés à chacun d’eux. 
Pour chaque compteur : 

 vous devez indiquer ou modifier le numéro du compteur en cliquant sur l’icône en forme de 
stylo située dans la colonne Numéro compteur ; 

 vous devez saisir l’index de décembre 2025 en cliquant sur l’icône du stylo dans la colonne 
Index 2025 ; 

 l’index relevé en 2024 est aƯiché à titre d’information. 

Cette interface vous permet donc de vérifier facilement les compteurs liés à votre lot et de saisir les 
informations nécessaires pour la campagne de relevés 2025. 

 

 

Lors de la saisie des relevés, seuls les chiƯres aƯichés en noir doivent être renseignés. Dans 
l’exemple ci-dessous, il convient donc de saisir 44 et non 44,740. 

 

 



Une fois la saisie terminée, vous devez cliquer sur le bouton valider en bas à droite. Ce bouton reste 
grisé jusqu’à ce que tous les relevés soient saisis. 

Une fois l’ensemble des relevés saisis, cliquez sur le bouton « Valider » situé en bas à droite. 

Ce bouton reste grisé tant que tous les relevés n’ont pas été complétés. 

Lorsque le bouton devient actif, vous pouvez confirmer la saisie. Une fenêtre de confirmation s’aƯiche 
alors. 

Après validation, un message confirmant la validation du lot apparaît en haut à droite de la fenêtre de 
saisie. 

 

  

Après validation, un message indique la validation du lot en haut à droite de la fenêtre de saisie. 

 

 

 A ce stade, la saisie est terminée et vous pouvez fermer la fenêtre de navigation 

 

 

 



Étape 4 – Télécharger le PDF de votre relevé (option) 
Cette étape optionnelle permet de générer un fichier PDF que vous pouvez conserver comme 
justificatif. 

 


